
 

Συντακτικό  της  Εντολής  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ΕΝΤΟΛΗ    ΟΣΟ ..... ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ   

 
  Οςο   συνθηκη    επαναλαβε  

   Ομαδα  εντολών  

 Τζλοσ_επανάλθψθσ 

Για να αρχίςει  η επαναληπτική διαδικαςία  

πρζπει να υπάρχει μια εντολι  πριν την Οςο  

 που να επθρεάηει τθν συνθήκη  που 

ςυνοδεφει την Οςο   και να την καθιςτα 

αληθή  

Η  ομάδα εντολών  

επαναλαμβάνεται  οςο ιςχφει θ  

συνθήκη (αλθκισ) και  ςταματά 

όταν  παφει  να ιςχφει θ  συνθήκη 

(ψευδισ)  

Για να ςταματιςει   η επαναληπτική 

διαδικαςία πρζπει να υπάρχει μια εντολι  

μζςα ςτθν διαδικαςία   που να επθρεάηει 

τθν συνθήκη  που ςυνοδεφει την Οςο και 

να  την καθιςτά  ψευδι 

    

 

Να γίλεη   Αιγόξηζκνο  ν  νπνίνο δηαβάδεη  δηάθνξεο βαζκνύο  κέρξη λα δνζεί  ν αξηζκόο -1 . Να 

βξεζεί  ν Μέζνο όξνο βαζκνινγίαο . 

Σηελ πεξίπηωζε απηή δελ γλωξίδνπκε ην πιήζνο ηωλ βαζκώλ θαη πξέπεη λα ην ππνινγίζνπκε. 

Έζηω κηα Μεηαβιεηή ΠΛ πνπ ζπκβνιίδεη ην Πιήζνο .Αξρηθά ΠΛ = 0. Κάζε θνξά  πνπ δηαβάδεηαη 

έλαο βαζκόο  θαη είλαη  > -1    ε  ΠΛ απμάλεηαη  θαηά έλα  (ΠΛ <- ΠΛ + 1 )  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 

Να γίλεη Αιγόξηζκνο πνπ λα δηαβάδεη θαη λα εκθαλίδεη  αξηζκνύο κέρξη λα δνζεί ν 

αξηζκόο κεδέλ . Να εκθαλίδεη ην πιήζνο ηωλ αξηζκώλ πνπ δηάβαζε  

Αλγόρικμοσ βαθμολογία 

ΠΛ ← 0 

΢ ← 0 

Διάβαςε ΒΑΘΜΟ 

Όςο ΒΑΘΜΟ > -1 επανάλαβε 

  ΢ ← ΢ + ΒΑΘΜΟ 

  ΠΛ ← ΠΛ + 1 

  Διάβαςε ΒΑΘΜΟ 
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Αν ΠΛ ≠ 0 τότε 

  Εμφάνιςε "ΜΕ΢Ο΢ ΟΡΟ΢ :", ΢/ΠΛ 

αλλιώσ 

  Εμφάνιςε "ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΑΝ ΒΑΘΜΟΙ" 

Τζλοσ_αν 

Τζλοσ 


